

RERRATIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Rerratificação referente ao Decreto nº 21380/2024, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Paraná (edição nº 3135, página 77-78) em 18 de outubro de 2024, em virtude de erro material, sendo que:

Onde se lê:

MATRÍCULA	NOME DO(A) SERVIDOR(A)	ADMISSÃO	NÍVEL ATUAL	NÍVEL PROMOÇÃO
8649-1	Vinicius Batista da Silva	01.10.2018	28	29

Leia-se:

MATRÍCULA	NOME DO(A) SERVIDOR(A)	ADMISSÃO	NÍVEL ATUAL	NÍVEL PROMOÇÃO
18649-1	Vinicius Batista da Silva	01.10.2018	28	29

Dois Vizinhos, 18 de dezembro de 2024.

Vilmar Possato Duarte
Secretário de Administração e Finanças